
Anunţi public  

 

CONCURS DE PROGRAME ȘI PROIECTE CULTURALE  PENTRU ANUL 2024 

 

 

În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanţărilor nerambursabile din 

fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, respectiv Ordonanţei nr. 

51/1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare a programelor, proiectelor şi acţiunilor 

culturale, cu modificările şi completările ulterioare, Comuna Sânmartin derulează  proiecte în 

vederea acordării de finanţări nerambursabile pentru realizarea diferitelor activităţi ale 

organizaţiilor neguvernamentale din Comuna Sânmartin, în limita sumelor alocate în bugetul local 

pe anul 2024. 

La procedura de atribuire a contractelor de finanţare nerambursabilă pot participa persoane juridice 

fără scop patrimonial – organizații, asociaţii ori fundaţii constituite conform legii, sau culte 

religioase recunoscute conform legii, care îşi desfăşoară activitatea în Comuna Sânmartin și/sau 

beneficiarii proiectului sunt domiciliaţi în Comuna Sânmartin. 

Finanțarea nerambursabilă nu poate fi folosită la activități generatoare de venit. 

Pentru a participa la  selecţia de oferte, solicitanţii trebuie să îndeplinească, cumulativ următoarele 

condiţii: 

– să fie persoane juridice, organizaţii non profit (instituţii, fundaţii, asociaţii, organizaţii) 

înfiinţate în condiţiile legii române. 

– să nu aibă datorii la bugetul de stat și la bugetul local al comunei Sânmartin; 

Autoritatea finanţatoare poate cere solicitantului toate documentele pe care le consideră necesare 

pentru  verificarea respectării condiţiilor mai sus menţionate. 

Vor fi consideraţi neeligibili solicitanţii care se află în următoarele situaţii:  

a. sunt în incapacitate de plată; 

b. au plăţile /conturile blocate conform unei hotărâri judecătoreşti definitive;  

c. au încălcat prevederile unui alt contract finanţat din fonduri publice;  

d. sunt vinovaţi de declaraţii false cu privire la documentele prezentate;  

e. au restanţe către bugetul de stat, bugetul asigurărilor sociale de stat, bugetul asigurărilor sociale 

de sănătate, bugetele locale sau fondurile speciale;  

f.  sunt condamnaţi pentru abuz de încredere, gestiune frauduloasă, înşelăciune, delapidare, dare 

sau luare de mită, mărturie mincinoasă, fals, uz de fals, deturnare de fonduri.  

g. fac obiectul unei proceduri de dizolvare sau de lichidare ori se află deja în stare de dizolvare 

sau de lichidare, în conformitate cu prevederile legale în vigoare; 

h. nu prezintă declaraţiile anexate la cererea de finanțare 

Arii tematice eligibile  

1. Programe pentru păstrarea tradiţiilor: programe organizate ocazional sau cu regularitate, 

non- profesioniste, de păstrare a tradiţiilor: muzică, şi dans popular, activităţi meşteşugăreşti, 

grădinărie, precum şi sprijinirea programelor care vizează prezentarea zestrei populare.  

Termenul limită de depunere a proiectelor: 30.05.2024 

Afişarea rezultatelor: 05.06.2024 

Primirea contestațiilor: 3 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor. 

Rezolvarea contestațiilor: 5 zile lucrătoare de data primirii contestațiilor. 

Durata programelor: 14 iunie 2024  – 14 decembrie 2024. 



Conform ordonanţei 51/1998 solicitanţii au dreptul să formuleze contestaţii asupra modului de 

respectare a procedurii privind organizarea şi desfăşurarea selecţiei şi să le depună la sediul 

autorităţii finanţatoare în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoştinţa 

acestora a rezultatului selecţiei. 

Conform ordonanţei 51/1998 contestaţiile se soluţionează în termen de maximum 5 zile lucrătoare 

de la data expirării termenului pentru depunerea contestaţiilor. 

În cazul neepuizării fondurilor prevăzute la ariile tematice eligibile enumerate se pot depune cereri 

de finanțare în cursul anului la secretariatul comisiei de evaluare. Se vor întruni lunar în timp util 

conform cererilor pentru evaluarea acestora.  

Modalităţile şi condiţiile de obţinerea finanţării: 

1. depunerea formularului completat şi a anexelor solicitate 

2. asigurarea aportului propriu de min. 10% 

Proiectul este neeligibil în cazul în care: 

1. este depus după termenul indicat; 

2. nu este complet, sau nu sunt prezentate completările în termenul solicitat proiectul nu 

corespunde obiectivelor enumerate mai sus; 

3. proiectul nu este depus conform formularului solicitat sau nu sunt anexate documentele 

solicitate; 

4. indică mai multe arii tematice eligibile  

5. dacă lipseşte de pe cererea de finanţare semnătura reprezentantului legal sau ştampila 

organizaţiei; 

6. beneficiarul are obligația să depună decontul în termen de cel mult 30 de zile de la 

terminarea activităților. 

Prin semnarea şi depunerea cererii de finanțare, participanții acceptă toate condițiile enumerate 

mai sus.  

Cererea de finanțare se va depune în plic închis, pe care se va menționa denumirea legală a 

organizaţiei solicitante. 

 

Cererile de finanțare se vor depune personal sau prin poştă la următoarea adresă:  

PRIMĂRIA COMUNEI SÂNMARTIN 

LOCALITATEA SÂNMARTIN NR.40 

JUDEȚUL HARGHITA 

 

Formularele cererii de finanţare, informaţii suplimentare pot fi solicitate pe adresa de mai sus, şi 

prin nr. de tel.: 0266-332122. Solicitările de clarificări vor fi trimise înainte de termenul limită de 

depunere a cererilor de finanțare cu min. 6 zile. Răspunsurile la aceste solicitări vor fi transmise 

cu min. 4 zile înainte de termenul limită de depunere a cererilor de finanțare. 

 

 

 

 

 

 


